SAFELOCK

4 BbikntoyaTenb C 3alWyUTHLIM 3aMKOM

©e3onacHocTU

ONeKTPOMarHUTHbLIN

[vnpexTusbl
[Ivpextvea 2006/42/CE
CrangapTbl

EN 60947-5-1: 2004+Cor.:2005 + A1:2009

EN 1088: 1995 + A2: 2008 EN 14119: 2013



BblkntoyaTternb C 3aliMTHbIM 3aMKOM 6e30MacHOCTU U SNEKTPOMarHUTHOM GrioKMpOBKON
Be3onacHOCTb M HAAEXHOCTb B YNPaBMNEHUN OTKPbITUEM OBEPU

Koa Mopgenb
petanu

Onwucanue

1290100 SLK-M-P-2NC-24

Safelock ¢ MexaHn4eckoln GNOKUPOBKO 1 NNACTUKOBON rONOBKOM
npveoga. KoHtakTbl: 2 NC, obpatHas cBsizb 1 NC

Safelock-3T0 BbIKMIOYATEND DE30MACHOCTHA, UCNONB3YEMBIN
B 3allUuTe NepcoHana, Ans KOHTPONs ABEPen, OTKPbI-
BalOLLMX JOCTYN K onacHbIM yyactkam. OcylecTanseT
MOHWUTOPUHT, 1 0B6ECTOUMBAET KOHTYpP 6e3onacHocTH, BO
BPEMs ONacHOro BapuaHTa passuTis COBLITUIA.

Pabota anekTpomarnuTa paspeluaet/npefoTapatlaet
LOCTYN K OnacHbIM 30HaM, rapaHTupys 6e30nacHoCTb [0
MOMEHTa 0CTaHOBa ONACHOro MexaH13ma.

JocTynHble mogenu

SLK-M

MexaHuam yaepxaHus, NpUBOAUMBIA B AEMCTBUE NPYXUHOMN,
1 pa3brokNpOBaHHbIA NPOTEKAHUEM TOKA BKMIOYEHUS.
3almrHas 6riokupoBka OCYLLECTBSETCS YCUMUEM NPYXK-
Hbl, 0cBODOXaEHME HNOKMPOBKM OCYLLECTBNAETCS Nofayel
HanpsHKEHUs Ha ANEeKTPOMarH1T 3amka.

SLK-E

MexaHuam yaepxxaHus akTuBMpyeTcsl NpoTekaHEM TOKa B
3NeKTPOMarHuTe, U 1eakTMBUPYETCS NPYXUHON.

3awmtHas 6rokupoBKa OCYLLECTBNSETCS Nogayel Hanpsike-
HWS! Ha SNEKTPOMarHuT 3amka, 0cBoboxaeHue 6rOKMPOBKM
OCYLLECTBNSAETCS YCUNUEM MPYXKMHBI.

XapaKkTepucTukm

Kopnyc: ycuneHHblIi TepmMonnacTmk
Matepuan ronoBku akTyatopa: Mnactuk, Unu metansn
MaTtepwvan KoHTaKkToB: crnae cepebpa, C MaToBbIM 30/104EHNEM
KonunyecTBo ynpaBnsemblx KOHTAKTOB (NONOXeHWe ABepu): 2

KonunyectBo ynpaBnsiemMbiX KOHTaKTOB (MOHUTOPUHT BriokmpoBku): 1
MpUHUMN NepekntoYeHns: 3aMeneHHbI NepeKniovaloLLnii KOHTaKT|

CkopocTb nycka makc.: 20 M/MuH

Yactora cpabatbiBaHusi: go 1200 pa3 B yac
MpuHUMN AeCTBUS: TOK 3aMKHYTOW Lienu

Yeunue 6nokuposku (Fmake):21 kN (nnactmacca), 22 kN (metann)

Ycunue 6nokuposku (Fzh): 1,5 kN

0,7 kN (nnactuk), 1,5 kN (meTann)

Yeunue yaepxanus: 20 N
Ycunue BbiTaruBaHus (6e3 6nokuposku): 30 N
Yeunue cpabatbiBanus: 35 N
Pa6ouee HanpsixeHue anektpomarHuta: 24 B AC/DC -15% ... +10%
3awmTa OT KOPOTKOro 3amblkaHus: 4 A
HanpsixeHue nepeknioyenns: 12 V, npu Toke 10 MA
Tok nepeknioyvennsi: 1 MA MUHUMYM Npu 24 B
MoTtpebnsemas molyHocTb: 6 BT
CreneHb 3awumThl: IP67

YpoBeHb 6e30nacHOCTH

3 pasnuuHbIX yHKLUMM Be30NacHoCTy, COrnacHo CTaHaapTy
1ISO 13489-1.

Cat.1/PLc

1 Safelock+1 pene 6e3zonacHoct AD SRE3C,

nnu 1 Bxopd koHTponnepa 6esonacHoctn MOSAIC

Cat.3/PLd

1 Safelock+1 pene 6esonacHoct AD SRE3C,

vnu 2 Bxoga koHTponnepa 6esonacHoct MOSAIC+uckntoveHve
HewcnpaBHocTel cornacHo ctanaapty (EN ISO 13849-2).
1 Safelock + 2 Magnus RFID+1 pene 6e3onacHoctn AD SR1,

unu 2 Bxofa KoHTpornnepa 6esonacHoctn MOSAIC.

1290102* | SLK-M-M-2NC-24

Safelock ¢ MexaHn4eckol GrOKUPOBKOI 1 METaNNMYECKOoi
ronoskoii npuesoga. KoHtakTsl: 2 NC, obpaTHas csisb 1 NC

1290104 SLK-E-P-2NC-24

Safelock ¢ anekTpuyeckoit 6rIOKMPOBKON U NNACTUKOBON
ronoskoii npmeBoaa. Kontaktel: 2 NC, obpaTtHas ceasb 1 NC

1290106* | SLK-E-M-2NC-24

Safelock ¢ anekTpuyeckoi 6NOKMPOBKON U METANNNYECKON
ronoskoii npmeoaa. KontakTel: 2 NC, obpaTtHas ceasb 1 NC

1290302 ACT-S-S-RB

Mpsimoii npusoa. C pe3nHOBOW BTYIKOW, Xoa4 5 MM (BKN. 2 npeno-
XpaHWUTENbHbIX BUHTA M4 x 14

1290303 | ACT-S-A-RB

Yrnosoi npueog. C pe3anHoBoi BTYNKoN, xoa 5 MM (BKI. 2 npefo-
XpaHUTenbHbIX BUHTa M4 x 14)

1290304 ACT-S-H-TB

LLlapH1pHBIN NpuBoa.Ana BEPXHUX N HMKHWUX HABECHbIX ABEPEN,
xoA 5 MM (BKIN. 2 npefoxpaHuTerbHbIX BUHTa M5 x 25)

1290305 | ACT-S-H-LR

LLlapH1pHbIN Nnpueoa.[Ana nesow 1 NPaBoi HaBECHbLIX ABEpPeit Xoa
5 MM (BKN. 2 NpeaoxpaHnTenbHbIX BUHTa M5 x 10)

1290306* | ACT-F-S-RB

MpsimMoit NpnBogA, AN NPUMEHEHUS! JOMONTHUTENBHOTO 3rIeMeHTa.
C pe3nHOBOI BTYNKOW, X04 5 MM (BKMN. 2 NpeAoXpaHUTENbHbIX
BuHTa M4 x 14)

1290307* | ACT-F-A-RB

Yrnoson NpmBog, AN NPUMEHEHWsI AONOMHUTENbHOTO deMeHTa.
C pe3nHOBOIA BTYNKOW, Xo4 5 MM (BKM. 2 npeaoxpaHuTenbHbIX
BUHTa M4 x 14)

1290308 | ACT-F-H-TB

LLlapHVpHbIN NpUBOA, ANst NPUMEHEHNS AOMOMHNTENBHOMO
arnemeHTa. [1ns BepXHUX U HWKHUX HABECHbIX ABEPEeN, xoa 5 MM
(BKN. 2 NpeaoxpaHuTenbHbIX BUHTa M5 x 25)

1290309* | ACT-FH-LR

LlapHu1pHBbI NPUBOA, ANSt NPUMEHEHUSI AONONTHATENBHOTO
anemMeHTa. [inA nesow 1 NPaBoil HaBECHbIX ABEPe xod 5 Mm
(BKN. 2 NpepoxpaHuTenbHbIX BUHTa M5 X 10)

1290311* | ACT-F-IF

J[loNONHUTENbHBIN 3NEMEHT (BKM . 2 BUHTA).

*Csazatben ¢ REER gns yTouHe-

HUA Hann4yma




